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Pabomy ebinosiHuUna yqyumeJsb husuku
nepesou kamezopuu MBOY «OCOLLINe3»
2. Oyep lNepmckutl kpau

baekyH TambsiHa HukonaeeHa



[MpsasMonnHenHoe paBHOMepHOe ABUXeHUue

NP — gBuXxXeHue
npu KOTOPOM
Teno 3a paBHble
NMPOMEXYTKHU
BpeMeHU
npoxoaunTt
paBHbIE NYTMU.

XapakTepucTukm doopmyna
AOBWXEHNA

CKOPOCTb =S/t
KoopaunHaTta (X =V *
yckopeHne |a=0

baskyH T.H. MBOY
OCOLLNe3 r.Ouep




MpsimonuHenHoe paBHOYCKOPEHHOEe ABMXEeHue

[NPY — npBu>xxeHune
Npuv KOTOPOM
CKOpPOCTbL Tesa 3a
POBHbIE
NPOMEXYTKU
BPEMEHMU
yBennymMBaeTCcs Ha
OOHY U TyXe
BESTNYUNHY. &

XapakTepuUCTUkm doopmyna

ABNXEeHNA

CKOPOCTb V=v+a*t

KoopauHata | X=x+vt+(a*t
*t/2)

yCKOpeHue

baskyH T.H. MBOY
OCOLLUNe3 r.Ouep




[MpssmonuHenHoe paBHO3aMeANneHHoe ABMXeHue

NP3 — aBMnXXeHune
NpU KOTOPOM
CKOPOCTb Tena
yMeHbLUaeTcs Ha
OOHY U TyXe
BeJINYUHY 3a
paBHbIe
NPOMEXYTKMU
BpeMeHM.

XapaKkTepucTukm doopmyna

OBWKEHNS

CKOPOCTb V=v-a*t

KoopauHaTta | X=X + vt
(@t / 2)

yckopeHune |a<0

baskyH T.H. MBOY
OCOLLUNe3 r.Ouep




KpnBonunHenHoe aBuxeHue

KO — oBuXeHue Tena XapaKkTepucTukm doopmyna

BOOSMb KPUBOSIMHENHOM OBVKEHUS

TpaekTopuu. Jlroboe

KpMBONUHenHoe nepmnon T =21T1R/V

ABWMXEHNe MOXHO

npeacTaBUTbL Kak HaCTOTa v=1/T
BUXXeHUe no ayre

oxpyRHOCTH yckopeHve |a= V*V/R

> BaskyH T.H. MBOY
OCOLLNe3 r.Ouep



[NlocTynaTtenbHoe ABUXeHUe

N0 — aAB>xeHue npu
KOTOPOM BCe 4YacTu Tena
ABUXYTCA OAUHAKOBO.

baskyH T.H. MBOY
OCOLLUNe3 r.Ouep






